



Válaszlevelükben kérjük iktatószámunkra hivatkozni!

Iktatószám: **HBM-1514/3/2021**
Tárgy: Tájékoztatás a Debrecen, Balmazújvárosi úton a körforgalom és a Kishatár utca közötti szakaszon hiányzó gyalog- és kerékpár úttal kapcsolatban
Ügyintéző: Rásó Gergő *Rásó G. 2021.07.12*

Járókelő közhasznú Egyesület

debrecen@jarokelo.hu

Budapest

Pf. 23/1.

1426

Tisztelt Címzett!

Köszönettel fogadtuk a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-hez eljuttatott észrevételét. A Magyar Közút Nonprofit Zrt. Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóságához - *mint az érintett 33. sz. Füzesabony - Debrecen II. rendű főút kezelőjéhez, fenntartójához, valamint vagyongazdálkodójához* - 2021. június 12-én érkezett, a Debrecen, Balmazújvárosi úton a körforgalom és a Kishatár utca közötti szakaszon hiányzó gyalogos- és kerékpáros úttal kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk:

Jelenleg a 33. sz. főút érintett szakaszán külső fél végez kivitelezési munkákat. A kivitelező tájékoztatása alapján a gyalog- és kerékpárút hiányossága jelenleg is fennáll, valamint további egy hónapon keresztül várható még ez a probléma.

Tájékoztatjuk Tisztelt Címet, hogy a kivitelező felé jeleztük ezt a problémát és felszólítottuk, hogy az építés ideje alatt is biztosítsa a biztonságos és folyamatos gyalogos- és kerékpáros közlekedés lehetőségét.


Az eddigi kellemetlenségért elnézésüket, valamint az ideiglenes kapcsolat kialakításáig szíves megértésüket kérjük.

Az országos közúthálózattal kapcsolatos kérdéseit, panaszait, útvonalengedélyekkel, közútkezelői hozzájárulásokkal kapcsolatos bejelentéseit vagy bármilyen más témájú, ügyintézővel kapcsolatos észrevételeit cégünk belső előírásai szerint a jövőben a www.kozut.hu oldal E-Ügyfélszolgálat menüpontján keresztül jelezheti társaságunk szakemberei felé. Munkatársaink pedig igyekeznek a lehető legrövidebb időn belül tájékoztatást adni Önnek. Segítő közreműködését ezúton is köszönjük.

Debrecen, 2021. július 13.

Magyar Közút Nonprofit Zrt.
Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóság
4025 Debrecen, Barna u. 15.
0901


Szoták Zoltán
megyei igazgató


Tassonyi András Zsolt
megyei osztályvezető

Kapják:

1. Járókelő Egyesület e-mail (debrecen@jarokelo.hu)
2. Irattár 1 pld.